Bitte im Original zurück an die Stadtkasse – Fax oder E-Mail ist nicht möglich

Abse	ender:			·	
				Gläubiger-ID: DE54ZZZ00000027030	
Stac Pos	dt Hof dtkasse tfach 16 65 15 Hof			Mandatsreferenz-Nummer: rd von der Stadtkasse vergeben	
				Kassenzeichen:	
			I	bitte PK-Nummer angeben, falls vorhanden	
Erte	ilung eines SEPA-Basis-Lastschriftmandats				
Ich ermächtige die Stadt Hof, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Stadt Hof auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Ich bin damit einverstanden, dass das angegebene Girokonto auch für Erstattungen verwendet wird. Mir ist bekannt, dass die bei einer Rücklastschrift anfallenden Kosten zu Lasten des Zahlungspflichtigen gehen.					
Kontoinhaber		Bankverbindung			
Nam	9	IBAN			
Straß	Be, Hausnummer	BIC			
PLZ,	Ort				
E-Ma	il		ichtiger (s. B hend vom Ko	escheid/Vertrag/Rechnung), ontoinhaber	
Das	SEPA-Mandat bezieht sich auf folgende Forderun	ngen:		Zahlungsart Wiederkehrende Zahlung	
\boxtimes	Grundbesitzabgaben (Grundsteuer, Niederschlagswassergebühr, Straßenreinigungsgebühr, Müllgebühren)				
	falls nur einzelne Objekte, bitte hier vermerken				
	Gewerbesteuer, Gewerbesteuer-Nachholungszinsen			Hundesteuer	
	Erbbauzinsen	bühren		Miete	

Unterschrift des Kontoinhabers

Ort, Datum

<u>Datenschutzhinweise im Zusammenhang mit dem SEPA-</u> Lastschriftverfahren



1. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen

Verantwortlich für die Datenerhebung ist die Stadt Hof, Klosterstraße 1-3, 95028 Hof post@stadt-hof.de Tel. 09281/815-0

2. Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten

Stadt Hof, Klosterstraße 1-3, 95028 Hof Behördlicher Datenschutzbeauftragter datenschutz@stadt-hof.de Tel. 09281/815-1180

3. Zwecke und Rechtsgrundlagen der Verarbeitung

Ihre Daten werden zum Zweck der Durchführung des SEPA-Lastschriftverfahrens für Forderungen der Stadt Hof verarbeitet. Rechtsgrundlage ist die uns von Ihnen erteilte Einwilligung gemäß Art. 6 Abs. 1 Buchst. a) DSGVO.

4. Art der personenbezogenen Dauer sowie deren Speicherung und Verarbeitung

Welche personenbezogenen Daten wir zu dem oben genannten Zweck von Ihnen erheben, ergibt sich aus dem Formblatt "SEPA-Basislastschriftmandat". Sobald die Stadtkasse Hof das von Ihnen unterschriebene SEPA-Lastschriftmandat erhalten hat, werden die darin angegebenen Daten (Name, Vorname, Adresse und Sitz des Kreditinstituts, IBAN etc.) für die Abbuchung der auf dem Vordruck genannten Lastschriftforderungen gespeichert. Die Daten werden im Lastschriftverfahren per Datentransfer an unsere Hausbank und von dort weiter an das von Ihnen angegebene Bankinstitut übermittelt.

Ihre personenbezogenen Daten werden nach der Erhebung bei der Stadt Hof so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen für die Aufgabenerfüllung erforderlich ist.

5. Betroffenenrechte

Werden Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet, so haben Sie das Recht, Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu erhalten (Art. 15 DSGVO). Sollten unrichtige personenbezogene Daten verarbeitet werden, steht Ihnen ein Recht auf Berichtigung zu (Art. 16 DSGVO). Liegen die gesetzlichen Voraussetzungen vor, so können Sie die Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen sowie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen (Art. 17, 18 und 21 DSGVO).

Wenn Sie in die Datenverarbeitung eingewilligt haben oder ein Vertrag zur Datenverarbeitung besteht und die Datenverarbeitung mithilfe automatisierter Verfahren durchgeführt wird, steht Ihnen gegebenenfalls ein Recht auf Datenübertragbarkeit zu (Art. 20 DSGVO).

Sollten Sie von Ihren oben genannten Rechten Gebrauch machen, prüft die öffentliche Stelle, ob die gesetzlichen Voraussetzungen hierfür erfüllt sind.

Weiterhin besteht ein Beschwerderecht beim Bayerischen Landesbeauftragten für den Datenschutz (Art. 77 DSGVO).

6. Widerrufsrecht bei Einwilligung

Wenn Sie in die Verarbeitung durch die Stadt Hof durch eine entsprechende Erklärung eingewilligt haben, können Sie die Einwilligung jederzeit für die Zukunft widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung wird durch diesen nicht berührt.